

KÉPES BESZÁMOLÓ AZ ORSZÁGOS NAGYI KÖNYVTÁRI NAPOK HÉVÍZI PROGRAMJAIRÓL

Könyvtári napi rendezvényeink közül talán a legsikeresebb, a legmeghatóbb a „Tőled hallottam” elnevezésű programunk volt. Meglátogattuk a helyi Teréz Anya Gondozási Központ idős lakóit, ahol óvodások meséltek, táncoltak, énekeltek az otthon lakóinak. A gyermekek műsorához csatlakoztam én is egy olyan mese elmondásával, amit még a nagyanyámtól tanultam. Megható volt az idős emberek köszönete, hálája, öröme.



Közös képeskönyv nézegetés az idősekkel.

TUDÓSÍTÁSOK



Dr. Bergmen Annamária reumatológus „Egészséges Nagyik” című előadásán nem csak szóba került a biológiai, pszichológiai és a szociális öregedés, hanem hasznos tanácsokkal is ellátta a hallgatóságot Hévízen és Alsópáhokon is.



Darvas Ferenc szekszárdi író nem csak bemutatta írói munkásságát, hanem 17 db könyvét is a könyvtárunknak ajándékozta.

TUDÓSÍTÁSOK



Kézműves foglalkozáson őszi termésekből készítettünk játékokat, díszeket.

Október 11-én, a Könyves Vasárnapon a könyvtár ünnepi nyitva tartással várta az érdeklődőket, olyan feltételekkel, melyre az év többi napján nincs lehetőség: ingyenes volt a beiratkozás és az internet használat is. De talán a legnépszerűbb lehetőség, mely a notórius későknek kedvezett: a lejárt határidejű könyveket büntetés nélkül vissza lehetett hozni a könyvtárba. Sokan éltek e lehetőséggel.



Délután a Hévíz Galéria Nagytermében a Brumi Bandi Band interaktív műsorán vehettek részt a kicsik

TUDÓSÍTÁSOK



A rendezvény sorozat záró programján zsúfolásig megtelt a Hévíz Galéria Nagyterme. Vass Géza hévízi író „Sivatagi Vénusz” című könyve bemutatójára az ország minden részéről érkeztek érdeklődők. A jó hangulatú találkozón Vass Géza apró szeletet mutatott korábbi munkáiból is. Az est fényét emelte, hogy Buday Mihály festőművész, Vass Géza köteteinek illusztrátora is részt vett a rendezvényen és három munkáját ajándékozta három szerencsés résztvevőnek.



Vass Géza író és Buday Mihály festőművész.

Takácsné Nagy Ilona